



“两个奥运同样精彩!”在第二十九届奥运会闭幕的13天后,北京残奥会于今天晚上在国家体育场——鸟巢正式开幕,目前残奥会的各项准备工作已经全面就绪。从9月6日至17日,将有来自148个国家和地区的4000多名运动员、2500多名教练员和官员参赛,这将是历史上参加国家和地区数量最多的一届残奥会。

晚报首席记者 郭韬略 北京报道

# 梦想再度起航

## 准备就绪,残奥会今晚开幕



昨日,一名运动员在北京残奥村美发沙龙夸赞中国理发师的手艺。 新华社发

### 梦想起航·名单篇

#### 中国代表团名单公布

参加第十三届残奥会的中国代表团昨天正式公布了整个代表团的名单。参加本届残奥会的中国代表团由547人组成,其中运动员332人,是中国自1984年参加残奥会以来规模最大的代表团。代表团有197名男运动员和135名女运动员,运动员平均年龄25.8岁,代表团中年龄最大的是乒乓球女运动员张小玲,51岁的她已参加过5届残奥会,共夺得10枚金牌;年龄最小的是游泳女运动员顿晓娟,今年只有15岁。代表团中有盲人运动员46人,肢残运动员252人,脑瘫运动员34人,其中轮椅运动员119人。中国残疾人运动员将参加本届残奥会全部20个大项的比赛,参赛项目数在中国残奥会参赛史上也是最多的。

20岁的残疾人游泳运动员王晓福将在今日举行的开幕式上担任中国代表团的旗手。王晓福1988年出生在云南省玉溪市新平彝族傣族自治县一个普通家庭,现为云南师范大学体育学院学生。王晓福曾在雅典残奥会上夺得3枚金牌、1枚银牌、1枚铜牌,并同时刷新3项世界纪录。



昨日,一名瑞典女子盲人门球运动员在北京理工大学体育馆内训练 新华社发

### 梦想起航·豫军篇

#### 河南六人参加角逐

在即将开幕的北京残奥会上,将有6名来自河南的残疾人运动员代表中国出战,他们将参加乒乓球、游泳和射击3个项目的争夺,目前几位运动员正在北京积极备战。

在6名运动员中,实力最强、经验最丰富的是乒乓球运动员张岩,今年41岁的他在全国残运会、远南残疾人运动会、世界轮椅运动会等各种大赛中战绩辉煌,共获得了14枚金牌。4年前在雅典,首次参加残奥会的张岩就实现了中国男子乒乓球运动员在残奥会上金牌零的突破。而值得一提的是,他的妻子、26岁的任桂香也是一位取得过辉煌战绩的优秀残疾人乒乓球运动员,在各项大赛中共获得36枚金牌。此外,来自郑州金水区的李满洲和来自新乡的女运动员范蕾也将参加轮椅乒乓球比赛。

来自平顶山的16岁小将许庆是我省出征残奥会最年轻的运动员,他将参加的是游泳比赛,2007年12月在美国举行的残疾人游泳公开赛中,许庆曾获得1金1银1铜,在2007年第七届全国残运会获得2银1铜。另外,新乡运动员茹德成将参加射击比赛。

### 梦想起航·圣火篇

#### 两路圣火汇集北京

昨天上午8时许,来自“时代风采线”和“中华文明线”的两路北京残奥会圣火汇集中华世纪坛,同时点燃圣火盆。随后,残奥会火炬北京传递活动拉开序幕。担任昨天传递的首棒火炬手是残疾人运动员汪涓,她曾在悉尼残奥会上获得两枚铜牌,自1994年至今先后9次打破世界纪录。

昨天,火炬在北京的传递距离大约6.5公里,传递路线包括“一坛两园”——中华世纪坛、颐和园、朝阳公园,融合了此前“时代风采”与“中华文明”两条路线的文化内涵。昨天的整个传递活动历时1小时40分钟,共有120名火炬手参加了传递。今天残奥会火炬继续在北京传递,晚上,残奥会的主火炬将在鸟巢点燃。

### 梦想起航·开幕篇

#### 6000人倾情演绎3小时

经过前天晚上在鸟巢的成功彩排后,开幕式文艺演出已经完成了最后的磨合,所有工作已经就绪。

和奥运会开幕式不同的是,残奥会开幕式上的运动员入场仪式将先于文艺演出进行,目的在于更方便残疾人运动员观看节目,并和演员进行互动。届时将有2000多名运动员坐着

轮椅参加开幕式,组织者已经在距离开幕式场地比较近的地方为他们准备好了座位。

据了解,开幕式以“歌唱生命的创造力、人性和伟大的人道主义”为理念,整个开幕式分为空间的旅行、时间的旅行和生命的旅行三大部分,演员约6000人,由健全人和部分残疾人艺术家共同完成。整个开幕式时间大约持续3个小时。

### 梦想起航·竞技篇

#### 竞赛组织全面就绪

在11天的比赛中,北京残奥会20个大项将决出472个小项的金牌。除了帆船、马术分别在青岛和香港举行之外,其余的项目均在北京举行。

参加北京残奥会的运动员包括肢体残疾、盲人和脑瘫三大类。为了使运动员在公平的条件竞争,国际残疾人奥林匹克委员会医学委员会在国际大赛之前要对参赛选手的残疾情况和运动能力进行评价,根据具体参赛项目的要求将残疾程度或运动能力差不多的选手

尽可能分在一起进行比赛。目前,北京残奥会赛前医学分级鉴定工作已经全部结束。

目前各个比赛场馆已经完成了从奥运会到残奥会的转换工作,所有场馆及奥运会的无障碍设施全部达标。以鸟巢为例,对于残疾人观众,鸟巢提供的服务更是细心,场馆内设置了为听力障碍人士打造的助听席,助听器、无线广播系统接口会帮助这些残疾人“聆听”现场的声音。此外,一层看台还增加了轮椅坐席和陪同人员的空间。

### 梦想起航·设施篇

#### 北京悉心呵护残疾人士

除了场馆、奥运村等和比赛有关的场所之外,北京市还在全市的重点景区、宾馆、饭店等公共场所全面推行了无障碍设施建设。

目前北京市共有3000多辆低地板无障碍公交车,所有的地铁站都保证至少有一个出入口满足轮椅乘客,至少两个出入口满足视力障碍乘客无障碍通行,此外还有70辆无障碍出

租车为残疾人提供服务。在长城、故宫等重要景点也实现了通行无障碍,全市60家主要景点共建成无障碍坡道1万多平方米,建设和改造无障碍设施443处。残奥会专用车道也已正式启用。

此外,还编制了残奥会无障碍指南等出版物,为参赛残疾人运动员等客户群提供无线助听和视频手语翻译软件等服务。

招聘 广告服务热线:63396000 67655128 96888009

# 郑州通通有广告有限公司诚聘

郑州通通有广告有限公司主营郑州晚报分类广告、通通有DM广告、通通有网站(www.totoyou.net)。实施跨媒体、跨区域的战略发展模式,致力于搭建全媒体实用资讯的电子商务平台。

由于企业发展需要,现面向社会诚聘以下人员:

#### 一、编辑 6名

要求:大专以上学历,新闻、广告、市场营销、中文等相关专业,二年以上媒体工作经验;熟练使用计算机及相关办公软件;较强的语言表达能力与沟通能力;良好的写作与编辑能力;有房产、商业、金融、餐饮、教育、医药、汽车等行业经验者优先录用。

#### 二、广告业务员 10名

要求:初中以上相关学历,有2年以上营销工作经验者优先录用。

#### 三、发行员 20名

要求:40岁以下,下岗工人且能吃苦耐劳、有营销经验者优先录用。



以上职位薪资构成 = 基本工资 + 绩效工资 + 福利(补助 + 保险) + 奖金 + 完善培训。

①将个人简历发送至 E-MAIL:hntty\_hr@126.com 并注明应聘职位,合则约见;  
②见报7日内,上午10:00-12:00,请携带1寸近期彩照3张、个人简历、身份证、学历证原件及复印件到公司报名,其他时间恕不接待。  
公司地址:郑州市金成国贸1610室(紫荆山路与商城路交叉口)  
乘车路线:乘2、29、33、40、52、58、62、66、86、903路等均可到达。  
联系人:王经理